

太委屈

丁宁多次被罚分当场飙泪 大满贯梦碎李晓霞夺冠

北京时间昨晚,在伦敦奥运会乒乓球女单决赛中,两位中国女将丁宁与李晓霞进行了一场精彩的巅峰对决。最终,丁宁1:4不敌李晓霞摘得银牌,未能实现最快大满贯,比赛中和赛后她都流下了伤心的泪水。站上奥运最高领奖台,李晓霞笑靥如花,她为中国取得了伦敦奥运会乒乓球第一块金牌。

□本组撰稿 实习生 凌琪琪
现代快报记者 韩飞周游

连遭罚分当场落泪

昨晚的决赛中,向来开朗乐观的丁宁罕有地在比赛中流下了眼泪,在第四局比赛中,丁宁再次因为发球违例被罚分,随后表示抗议时又被裁判出示了红牌,这意味着她连续被罚掉了两分,丁宁流下委屈的泪水。

在决赛前两局比赛中,丁宁都曾因为发球违例被罚分,她顽强地扳回了第三局。到了第四局,李晓霞气势十足,连续打出漂亮的进攻得分,气势上本来就略逊一筹的丁宁随后雪上加霜,在比分2:7落后时再次被裁判罚分,情绪有些失控的丁宁这个时候放下手中的球拍走到了球台一边,没有想到裁判先是做了一个抛球高度不够的手势,随后又掏出了一红一黄两张卡片,丁宁因此被连续罚掉了两分。

委屈的眼泪这个时候从丁宁的眼中滑落出来,现场球迷也开始努力为她加油,稳住情绪的丁宁随后重新投入到比赛中,但是她仍然不得不多次伸手擦拭脸边的眼泪。接下来几分丁宁打得非常顽强,连续追上了几分,但是由于落后太多,最终她还是遗憾地输掉了本局比赛。本局比赛结

束后,丁宁来到场边和教练以及翻译进行沟通,很明显她对于自己到底为何违例显得非常迷茫,她的声音充满了焦急和无奈。

最快大满贯梦碎

赛后,丁宁趴在熟悉的央视记者李武军肩头放声大哭。泪水横飞,再也无法抑制,好伤心的姑娘。丢掉了梦寐以求的奥运女单金牌,东北姑娘丁宁也失去了冲击最快大满贯的机会,令她的粉丝伤心不已!

从去年的鹿特丹世乒赛开始,丁宁连夺世锦赛与世界杯的单打冠军,拿到了“大满贯”的赛点。这位90后倘若顺利登顶,不仅将成为乒坛史上第7位“大满贯”得主,还将成为史上的最快“大满贯”,从首夺三大赛单打冠军到集满三座,仅用了一年多时间。不过,理想很丰满,现实很骨感,她没能如愿。

值得一提的是,李晓霞终于在经历了世锦赛、世界杯的两次亚军后,完成了自我救赎,这说明她的心态已经非常成熟。正如央视解说员杨影所说,“相信伦敦只是李晓霞的一个起点。”在新奥运周期,她和丁宁将是中国女乒绝对主力。



丁宁比赛中就开始流泪

专家点评



江苏乒乓球队总教练靳鲁芳: 李晓霞赢在心态

昨晚女单决赛后,记者电话采访了江苏乒乓球队总教练靳鲁芳。靳鲁芳认为,李晓霞的夺冠最主要取决于心态比较好。“在以往的比赛中,李晓霞的情绪不够稳定,打到最后容易分散精力。而随着比赛经验的增加,李晓霞的打法更为成熟,特别是她这次就是一心朝着冲两金的目的去打的比赛,所以球也打得比较狠,比赛中始终能占据主动权。”

现代快报

A25 东方之子

2012年8月2日 星期四

责任编辑:潘文军

美编:张晓雅 组版:杨建梅

现场采访

第14金 男子双人三米板

伦敦时间8月1日,奥运会跳水进行了最后一个双人项目——男子双人三米板的决赛,中国名将组合罗玉通和秦凯不负众望,以总分477.00分力挫各路强敌,为中国跳水队夺得第四金。这样中国队包揽了奥运会全部四个双人跳水项目的金牌。俄罗斯选手获得银牌,铜牌获得者是美国选手。综合

现代快报

读者专供·现代快报读者体验基地

“老刘开心农场” 合作出品

农家健康餐桌 有你小时候的味道

只要打一个电话,以下产品就给你送到家,还不收你配送费

富硒大米 硒享有“长寿元素”、“抗癌之王”、“心脏守护神”“天然解毒剂”等美誉,临床医学证明,威胁人类健康和生命的40多种疾病,都与人体缺硒有关。富硒大米是经过生物转化,将硒贮存在大米中,以便于人体吸收,补硒已经成为健康潮流。



正宗六合散养草鸡蛋,口味纯正、营养丰富,煮、炒、蒸……都是没的话说的。相比市场通行的洋鸡蛋、笼养草鸡蛋,那可是天与地的区别。好不好?你吃了就知道咯!



市场流通价 60个/盒/72元(1.2元/个)
读者专供价 60个/盒/60元(1.0元/个)



日本软玉富硒大米 1kg*4/盒,读者专供价 **145元**/盒
五常稻花香富硒大米 1kg*5/盒,读者专供价 **130元**/盒
五育梗富硒大米 1kg*5/盒,读者专供价 **70元**/盒
五育梗富硒大米 5kg/袋,读者专供价 **55元**/袋
(以实物为准,图片仅供参考)



“六合三宝”活珠子,吃的就是它的活、鲜和高营养!据说这活珠子在一定温度下,放个一二十天,能孕育出小鸡崽儿,其营养价值比那传说中的“胎盘素”还神。这是为什么呢?因为它是活的!喜欢上的,还真缺不了这一口儿!

市场流通价 30个/盒/45元(1.5元/个)
读者专供价 30个/盒/36元(1.2元/个)

杂粮 这大热天的,胃口不好,要是来碗清凉的杂粮粥,那该多好!专供读者的这套杂粮,有玉米、糯米、大黄米、燕麦片、绿豆、赤豆、黄豆、豇豆、黑豆、花生仁、小麦仁、燕麦仁等,这个季节的杂粮粥,开胃!



读者专供价 **90元**/盒

“六合三宝”猪头肉,本是登不了大雅之堂的普通食材,却被六合人的巧手做成了上乘佳品,吃的就是它的色、香、味。这六合的猪头肉,不论肥瘦均透烂,一嗅到嘴,一抿下肚,这感觉,过瘾!



猪头肉、猪口条、猪耳朵、猪手四件套 1000g
市场流通价 128元/套
读者专供价 **110元**/套



菜籽油,纯物理压榨,绝非转基因。百分百双低(低芥酸、低硫甙)油菜籽,传统老法压榨而成,无胆固醇、无抗氧化剂。富含维生素E,并有维生素F、胡萝卜素、谷氨素等,消化率99%。煎、炒、烹、炸、凉拌、冷餐,都可以哦!

市场流通价 2.5L/瓶/63元,5L/瓶/93元
读者专供价 2.5L/瓶/55元,5L/瓶/85元



小磨麻油,素有“一滴香”之称,在食品中加入几滴,即香气沁人、味道鲜美。这大热天的,吃啥都没的啥味道,何不来上几滴,佐菜下饭哦!

市场流通价 250ml*4瓶/63元
读者专供价 250ml*4瓶/55元

“六合牛腩”算是老有名气咯!其选用的牛肉,是精选老龄水牛,宰后去油,成片块状,在低温下腌制、浸泡,并煮制成形,因富含营养而嫩而娇。吃过的,尝过的,回味无穷哦!牛肉、牛腱、牛筋、牛肚四件套 1200g



市场流通价 138元/套
读者专供价 **120元**/套

电话预订:96060 短信预订:13337817117 13675161532 预订时间截止到周五17:00

读者通过发送手机短信预订,短信内容包括所需品种、数量、收货地址、收货人、联系电话等信息